

解鎖扣件需求： 2024印尼重大建設

著作權所有：惠達雜誌 / 撰文：Shervin Shahidi Hamedani



2024年印尼將開始實施雄心勃勃的基礎設施建設計畫，並跨過邁入變革時代的門檻。在印尼總統Joko Widodo的領導下，印尼政府準備通過一系列戰略計畫和項目來推動國家走向進步和繁榮。基礎設施建設的迅速發展不僅有望重塑印尼的實際景觀，同時也為包括扣件製造在內的各行各業提供了在新興市場中蓬勃發展的良機。

加快基礎設施發展：通往成長之門 >>

隨著 2024 年印尼國家預算 (APBN) 史無前例地撥款 422.7 兆印尼盾，印尼將踏上基礎設施發展的重要歷程。這一次相較於去年多出 5.8% 的撥款增加也凸顯出印尼政府將堅定地推進國家基礎設施的建設。

在這筆龐大的預算中，多達 213.7 兆印尼盾已被指定使用於各部會和機構所指導實施的一系列專案。這些專案包括地區道路修建、工業園區開發和交通網絡的強化。此外，20.27 兆印尼盾也將用於支持公私合作夥伴關係，進一步刺激全國性的成長。

預測扣件需求： 觀察基礎設施建設景氣動向 >>

隨著印尼掀起前所未有的基礎設施建設熱潮，對扣件的需求也將激增。這些看似平凡的部件在確保建築物、橋樑和各種基礎設施專案的結構完整性方面發揮著關鍵作用。隨著收費公路擴建、工業園區開發和新首都努山塔拉 (Nusantara) 城市建設等眾多專案的開展，印尼對扣件的需求將無處不在。

■ 收費公路擴建：推動對扣件的需求

收費公路的擴建，尤其是萬隆市和北雅加達等城市中心的擴建，將需要大量的扣件。這些重要部件將用於建造橋樑、護欄和標誌牌，以確保交通網絡的安全和效率。

例如，雅加達北部港灣路二段的收費公路開發和萬隆市的收費公路都是在加強交通串接和緩解交通堵塞的重大項目。扣件製造商將大大受益於這些項目所帶來的需求增長。

工業區開發：推動製造業增長 >>

包括 Patimban 工業區和東南蘇拉威西 Giga 工業園在內的工業區建立，預示著製造業進入了一個新的成長時代。扣件將在組裝工廠、倉庫和工業基礎設施中扮演關鍵角色，促進商品生產和推動經濟繁榮。

這些項目為扣件製造商提供了戰略性機會，使其能夠抓住快速成長的需求並鞏固其市場地位。透過提供可靠和高品質的緊固解決方案，製造商可以將自己定位為印尼工業化進程中的重要合作夥伴。

新首都努山塔拉：為未來立定基礎 >>

加快新首都努山塔拉的發展是一項不朽的事業，它將塑造印尼子孫後代的未來。在政府辦公樓、住宅區、交通網絡和配套基礎設施的建設中，扣件將是不可或缺的。

例如，Pantai Indah Kapuk 熱帶概念園區和泗水濱海海岸區的開發就體現了該國政府創造永續宜居城市環境的願景。扣件製造商可以預見，隨著這些新興城市中心的建設活動不斷加強，對扣件的需求將激增。

對扣件需求的影響： 在充滿活力的市場中抓住機遇 >>

隨著印尼踏上基礎設施發展的轉型之旅，其對扣件的需求將呈指數級增長。收費公路的擴建、工業區的開發以及新首都努山塔拉的建設將推動各行各業對扣件的需求。



■ 保養及維修運營

隨著印尼經濟的強勁增長，保養和維修運營對扣件的需求將激增。印尼使用的機械設備數量不斷增加，會需要經常進行維護，因此對扣件的需求持續增長，以維持機械和設備處於最佳狀態。

■ 建築市場

住宅和商業建築的成長將進一步促進對扣件的需求。隨著基礎設施專案的進展，建築業將需要大量扣件來建造結構、安裝固定裝置和完成各種建築任務。需求的增長將成為建築市場扣件銷售的重要推動力。

結語 >>

總之，隨著 2024 年印尼基礎設施發展勢頭的強勁，對扣件的需求將急劇上升，為製造商的蓬勃發展創造了肥沃之地。除了滿足眼前的項目需求外，扣件製造商還有機會對自身進行戰略定位，以實現長期成長和永續發展。

隨著從收費公路擴建到工業區開發和新首都努山塔拉的建設等一系列項目開展，扣件製造商可以預期各行業將出現持續性需求。透過與印尼的發展目標保持一致並提供創新解決方案，製造商可以鞏固其作為印尼進步與繁榮進程中不可或缺合作夥伴的地位。

不過我們必須認知到機會的範圍遠遠超過建築和基礎設施行業的領域。尤其是在印尼大力發展電動車（EV）製造和相關舉措的背景下，汽車行業成為扣件需求潛力巨大的重要領域。隨著電動車電池在2024年4月實現量產，印尼的汽車產業格局將發生轉變，這標誌著印尼將致力於實現永續移動和技術進步。**隨著電動車製造的發展勢頭和其他汽車發展項目的展開，汽車裝配和保養領域對扣件的需求預計將激增，進一步豐富扣件製造商的強勁需求格局。**

展望未來，扣件需求的前景依然樂觀，正在進行的基礎設施項目、汽車發展以及印尼經濟的強勁增長都為扣件需求提供了動力。隨著印尼在汽車和基礎設施等領域的持續投資，對扣件的需求只會越來越大，這將為製造商提供大量的擴張和市場滲透機會。

此外，隨著印尼向新的發展階段過渡，扣件製造商必須保持靈活性來對新出現的趨勢和挑戰做出快速反應。透過採用技術、永續發展和行業最佳實踐，製造商可以在充滿活力的印尼市場中保持領先地位並開闢新的成長途徑。

從本質上講，隨著印尼在2024年及以後踏上基礎設施建設的道路，扣件製造商有機會在塑造國家未來的過程中發揮變革性作用。透過抓住機會、擁抱創新和建立戰略合作夥伴關係，製造商可以自信地駕馭不斷變化的形勢，為印尼的持續進步和繁榮做出貢獻。■

參考資料:

Report by PWC Indonesia: 2024, infrastructure development will be accelerated

Report by World Construction Network: The five largest construction projects in Indonesia commencing in Q4 2023



編輯部邀約您~

徵稿對象

- ◆ 公協會
- ◆ 產界專家
- ◆ 學界專家指導教授
- ◆ 公司廠長、品管生管專家

歡迎投稿

徵稿範圍

舉凡與螺絲、五金、工業零組件相關產業的市場分析、統計數字、法令規章、技術(製程、檢測、品管、研發、專利)、國內外商業資訊...等有所見解，或廠商新廠落成喬遷、通過認證、新機發表，或是螺絲相關公協會研討會/論壇、各大專院校螺絲相關活動...等，我們都非常歡迎您投稿或與我們聯絡。

惠達雜誌旗下扣件、五金專業雜誌

- ◆ 螺絲世界雙月刊英文版
- ◆ 五金工具、零組件、螺絲季刊
- ◆ 螺絲世界雙月刊中文版
- ◆ 新興國家螺絲特刊
- ◆ 螺絲世界中國國際版
- ◆ 歐洲螺絲特刊



投稿&聯絡方式 (請註明編輯部收)

E-mail: design@fastener-world.com.tw
 Fax: 06-295-3939 Tel: 06-295-4000
 70843 台灣台南市育平路469號

